



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA  
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE



P/2164096

KLASA: 973-02/25-01/2  
URBROJ: 538-09-1/263-25-1  
Zagreb, 15. siječnja 2025. godine

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 66/19) ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donosi

**ODLUKU**  
**o usmjeravanju sredstava u 2025. godini s aktivnosti Regionalni razvojni projekti**

**I.**

U Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu (Narodne novine, broj 149/24), osigurana su sredstva u razdjelu 061 Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, glava 06105, Program 2901 - Regionalna konkurentnost i urbani razvoj:

<b>Aktivnost K 570341 - REGIONALNI RAZVOJNI PROJEKTI</b>	<b>8.500.000,00 EUR</b>
3632 – Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna	5.500.000,00 EUR
3692 – Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika	500.000,00 EUR
3821– Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	2.500.000,00 EUR

**II.**

U okviru osiguranih sredstava iz točke I. u 2025. godini financirat će se:

1. Program podrške regionalnom razvoju,
2. Nastavak provedbe Programa podrške gospodarskoj i društvenoj revitalizaciji Ravnih kotara, Bukovice i Neretvanske doline,
3. Projekti iz područja gospodarske, društvene, socijalne, komunalne i okolišne infrastrukture za koje se procijeni da imaju izravan utjecaj na razvoj područja provedbe, da su održivi i pridonose energetske učinkovitosti, jačaju otpornost na klimatske promijene, potiču uključenost u zajednici, promiču ravnopravnost, pridonose jačanju socijalne kohezije i održivom razvoju lokalne i šire zajednice, poboljšanju kvalitete života i sprječavanju daljnjeg iseljavanja, a čiji su nositelji jedinice lokalne ili područne

samouprave, neprofitne organizacije i vjerske zajednice, s naglaskom na projekte koji se trenutno ne mogu financirati iz drugih raspoloživih programa.

### III.

Sredstva financiranja prema Programu podrške regionalnom razvoju dodijelit će se temeljem Javnog poziva objavljenog na službenoj mrežnoj stranici Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Nastavak provedbe Programa podrške gospodarskoj i društvenoj revitalizaciji Ravnih kotara, Bukovice i Neretvanske doline financirat će se u skladu s Odlukom KLASA:973-02/24-01/308, URBROJ:538-09-1-2/563-24-9 od 18. lipnja 2024. i planiranom dinamikom provedbe Programa.

Dodjela sredstava financiranja za projekte iz točke II. podtočka 3. vršiti će se u okviru raspoloživih sredstava, sukcesivno temeljem zaprimljenih pojedinačnih zahtjeva JLP(R)S-a, neprofitnih organizacija i vjerskih zajednica, u skladu s Programom pomoći lokalnoj zajednici u 2025. godini (u nastavku tekst: Program) koji je sastavni dio ove Odluke.

### IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

MINISTAR



Privitak: Programom pomoći lokalnoj zajednici u 2025. godini



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA  
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE



P/2164098

KLASA: 973-02/25-01/2  
URBROJ: 538-09-1/263-25-2  
Zagreb, 15. siječnja 2025. godine

## PROGRAM POMOĆI LOKALNOJ ZAJEDNICI U 2025. GODINI

### I.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) u okviru svoje nadležnosti provodi nacionalne mjere za ostvarenje ravnomjernog razvoja svih krajeva Republike Hrvatske u skladu s načelima održivog razvoja i socijalne uključenosti.

### II.

Putem Programa pomoći lokalnoj zajednici u 2025. godini (u nastavku teksta: Program) Ministarstvo osigurava stručnu i financijsku pomoć za provedbu projekata koji pridonose održivom razvoju lokalne i šire zajednice, poboljšanju kvalitete života i gospodarskom oporavku područja provedbe.

### III.

Korisnici Programa su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, neprofitne ustanove i vjerske zajednice, a u širem smislu svi stanovnici lokalne zajednice koji imaju korist od provedbenih aktivnosti Programa.

Korisnici Programa su dužni prilikom pripreme i provedbe projekata voditi računa o primjeni horizontalnih načela u provedbi projekata, odnosno promicanju jednakih mogućnosti i socijalne uključenosti, te promicanju održivog razvoja.

### IV.

Sredstva za provedbu Programa osigurana su se u „Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu“ (NN broj 149/24), razdjelu 061 Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, glava 06105, Program 2901 -

Regionalna konkurentnost i urbani razvoj na aktivnosti K570341 – Regionalni razvojni projekti.

Financijska sredstva se raspoređuju na projekte koji doprinose cilju Programa i od bitnog su interesa za zajednicu.

## V.

U okviru Programa financirat će se aktivnosti na izgradnji, obnovi, rekonstrukciji, sanaciji i opremanju građevina društvene, javne, socijalne, gospodarske, komunalne i sakralne infrastrukture u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, neprofitnih ustanove i vjerskih zajednica, za koje se procijeni da imaju izravan utjecaj na razvoj područja provedbe, da su održive, pridonose energetske učinkovitosti, potiču uključenost u zajednici, promiču ravnopravnost, pridonose jačanju socijalne kohezije i održivom razvoju lokalne i šire zajednice, gospodarskom oporavku, očuvanju kulturne baštine te jačaju otpornost na klimatske promijene.

## VI.

Dodjela sredstava financiranja vršiti će se u okviru raspoloživih sredstava, sukcesivno do njihovih iskorištenja, temeljem zaprimljenih pojedinačnih zahtjeva JLP(R)S-a, neprofitnih ustanova i vjerskih zajednica.

Procjena zahtjeva i donošenje prijedloga za odabir projekata u nadležnosti je Povjerenstva za odabir projekata ( u nastavku teksta: Povjerenstvo) koje osniva ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministar). Povjerenstvo procjenjuje zahtjeve prema redoslijedu pristizanja.

Prilikom dodjele financiranja vodit će se računa o opravdanosti, isplativosti, održivosti i zrelosti projekta te potrebi završetka i stavljanja u funkciju ranije započetih projekata.

Prema prijedlogu Povjerenstva Ministar donosi Odluku o odabiru projekata za svaki projekt pojedinačno.

## VII.

Za prihvatljive aktivnosti na projektu prihvatljivost troškova počinje najranije s 2. siječnjem 2025. godine, a traje do roka za predaju Završnog izvješća, odnosno do 30. travnja 2026. godine, uz uvjet da se sredstava Ministarstva mogu koristiti samo u 2025. godini.

Prihvatljivi su neplaćeni troškovi nastali na projektu u provedbenom razdoblju, a koji se odnose na: trošak pripreme projektno-tehničke dokumentacije, trošak izvođenja radova, trošak opremanja fiksnom opremom, trošak usluga nadzora gradnje i trošak PDV-a (ukoliko je primjenjivo).

## VIII.

Udio Ministarstva u financiranju pojedinog projekta može iznositi najviše do 70% ukupno prihvatljivih troškova projekta u provedbenom razdoblju.

Projekt treba biti jedna tehnička i tehnološka cjelina koju čini jedna ili više prihvatljivih aktivnosti koje zajednički provode Ministarstvo i Korisnik u provedbenom razdoblju.

## IX.

Temeljem Odluke o odabiru Ministarstvo s Korisnikom sklapa Ugovor o financiranju (u nastavku teksta: Ugovor).

Nakon potpisa Ugovora Korisnik je dužan Ministarstvu dostaviti Bjanko zadužnicu kao jamstvo za dobro izvršenje Ugovora i svu ostalu dokumentaciju utvrđenu Ugovorom.

Za sve provedbene ugovore Korisnik mora provesti postupak nabave u skladu s važećim Zakonom o javnoj nabavi koji je na snazi u vrijeme pokretanja postupka nabave i u skladu s načelima transparentnosti i jednakog tretmana svih potencijalnih ugovaratelja, pri čemu treba izbjeći sukob interesa.

Nakon što su ispunjeni uvjeti iz Ugovora, Ministarstvo obavlja plaćanje na račun Korisnika prema dostavljenom Zahtjevu za plaćanje za stvarno izvedene radove/ usluge na Projektu.

Korisnik u cijelosti snosi odgovornost za provedbu Projekta u svim fazama njegove provedbe.

Korisnik je dužan omogućiti predstavnicima Ministarstva uvid u svu dokumentaciju vezanu uz provođenje Projekta kao i periodičnu kontrolu Projekta na terenu.

Po završetku projekta Korisnik je obvezan dostaviti Završno izvješće o provedenom projektu i pravdati prihvatljive troškove u skladu s Ugovorom.

## X.

Za dodijeljeno financiranje Korisnik je dužan osigurati javno informiranje o dodijeljenim sredstvima za provedbu Projekta i na taj način stvoriti njegovu prepoznatljivost u lokalnoj zajednici.